Порядок 
оспаривания нормативных правовых актов и иных решений, действий (бездействия) Федерального агентства по рыболовству и его должностных лиц
Действующим законодательством предусмотрен судебный и внесудебный порядок обжалования действий (бездействия) органов государственной власти и их должностных лиц.
Обжалование решений, действий (бездействий) Федерального агентства по рыболовству, его территориальных органов, подведомственных ему организаций и их должностных лиц осуществляется во внесудебном порядке на основании Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 16 августа 2012 г. № 840 «О порядке подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) федеральных органов исполнительной власти и их должностных лиц, федеральных государственных служащих, должностных лиц внебюджетных фондов Российской Федерации, а также Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» и ее должностных лиц».
[bookmark: _GoBack] Нормативные правовые акты Федерального агентства по рыболовству  подлежат обжалованию в судебном порядке, установленном главой 24 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, главой 23 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации и главой 21 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации, которые закрепляют порядок производства по делам об оспаривании нормативных правовых актов и актов, содержащих разъяснение законодательства и обладающих нормативными свойствами.
Решения, действия (бездействия) Федерального агентства по рыболовству, его территориальных органов, подведомственных ему организаций и их должностных лиц, подлежат обжалованию в судебном порядке, установленном главой 25 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, главой 24 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации и главой 22 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации, которые закрепляют порядок рассмотрения дел об оспаривании ненормативных правовых актов, решений и действий (бездействия) государственных органов.


