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В целях обеспечения закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд Росрыболовством приняты локальные акты во исполнение соответствующих требований Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее –Закон № 44-ФЗ, Закон о контрактной системе), в том числе: 
- приказом от 10 февраля 2016 г. № 106 утверждены Положение 
о контрактной службе и постоянный состав работников Росрыболовства, выполняющих функции контрактной службы, утверждены функциональные обязанности работников контрактной службы, установлен порядок осуществления закупок товаров, работ, услуг для нужд Росрыболовства и порядок взаимодействия контрактной службы Федерального агентства по рыболовству со структурными подразделениями Росрыболовства при осуществлении закупок (далее – Контрактная служба) (прилагается); 
- приказом от 10 февраля 2016 г. № 107 утверждены порядок работы и состав Единой комиссии по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) по поставке товаров, выполнения работ, оказанию услуг для нужд Федерального агентства по рыболовству (далее – Единая комиссия) (прилагается);
- приказом от 10 февраля 2016 г. № 105 утверждены Порядок работы и состав Единых комиссий по приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги для обеспечения нужд Федерального агентства по рыболовству (прилагается) (отменен приказом от 6 марта 2017 г. № 135) (прилагается).
.
Контрактная служба Росрыболовства создана без образования отдельного структурного подразделения, что привело к увеличению должностных обязанностей и персональной ответственности сотрудников Росрыболовства, вошедших в число работников контрактной службы Росрыболовства, членов Единой комиссии Росрыболовства и членов Приемочных комиссий без увеличения заработной платы. 

Приказом Росрыболовства от 12 декабря 2016 г. № 803 (зарегистрирован в Минюсте России 15 марта 2017 г., регистрационный 
№ 45956) утвержден Регламент осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в отношении подведомственных организаций Федерального агентства по рыболовству (прилагается), согласно положениям которого план проверок утверждается на очередной календарный год не позднее 15 декабря года, предшествующего году, на который разрабатывается такой план. План проверок на 2017 год не утверждался.
Росрыболовством регулярно осуществляется мониторинг закупочной деятельности подведомственных организаций Федерального агентства по рыболовству.

В 2016 году на осуществлено 51 закупочных процедур с начальной ценой на сумму 155 440,90 тыс. рублей, заключено 49 госконтрактов на сумму 131 162,6 тыс. рублей. (2 закупочные процедуры признаны несостоявшимися в виду отсутствия поданных заявок).
По результатам осуществленных в 2016 году закупок:
· в форме открытого конкурса заключено 6 госконтрактов на сумму 23 362,0 тыс. рублей. Экономия бюджетных средств по результатам открытых конкурсов составила 1 499,6 тыс. рублей (или 6 % от суммарной начальной цены).
· в форме открытого аукциона в электронной форме заключено 22 госконтракта на сумму 76 441,5 тыс. рублей. Экономия бюджетных средств по результатам открытых аукционов в электронной форме составила 21 953,1 тыс. рублей (или 22,3 % от суммарной начальной цены).
· в форме запроса котировок заключено 7 госконтрактов на сумму 1 745,9 тыс. рублей Экономия бюджетных средств по результатам запросов котирок составила 825,6 тыс. рублей (или 32,1 % от суммарной начальной цены).
Среднее количество участников осуществления закупок конкурентными способами в 2016 году – 5.
Заключено 14 госконтрактов с единственным исполнителем (естественные монополии) на сумму 29 613,2 тыс. рублей. (МОЭК, Мосэнергосбыт, Мосводоканал, МГТС, Почта России и т.д.).
Экономия бюджетных средств при проведении закупочных процедур составила 24 278,3 тыс. рублей или 15,6 % (экономия бюджетных средств по результатам конкурентных процедур составила около 20 %).

75 закупок малого объема (до 100,0 тыс. рублей) на общую сумму 4 476,1 тыс. рублей или всего 3,4 % от общего объема закупок, осуществленных в 2016 году (максимально допустимое значение закупок малого объема 5 %). 

В рамках исполнения требований части 1.1 статьи 30 Закона о контрактной системе объем закупок осуществляемый у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций должен составлять не менее 15 % от совокупного годового объема закупок, без учета закупок, осуществленных у единственного поставщика.
Согласно Правилам, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17 марта 2015 г. № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования» и по данным проверки, объем закупок в отчетном году, осуществленных по результатам состоявшихся процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в извещении об осуществлении которых было установлено ограничение в отношении участников закупок, которыми могли быть только субъекты малого предпринимательства и социально ориентированные некоммерческие организации, составил 12 353,70 тыс. рублей или 17,20 % от совокупного годового объема закупок. Отчет размещен в единой информационной системе в сфере закупок в установленные сроки.

План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Росрыболовства в 2016 году размещен на официальном портале в установленные сроки 14 января 2016 г.
В течение 2016 года утвержденный План-график закупок Росрыболовства корректировался 35 раз. Нарушений установленных сроков при внесении изменений План-график закупок не допущено. 

Закупочная деятельность центрального аппарата Росрыболовства 2016 года проверена следующими контролирующими органами:
· Счетной палата Российской Федерации (дважды);
· Федеральным казначейством;
· Федеральной антимонопольной службой;
· Генеральной прокуратурой Российской Федерации.
По итогам проведенных проверок были сделаны замечания к некоторым обоснованиям начальных (максимальных) цен закупок, включенных в План-график закупок. Замечания своевременно устранены. 
Для повышения качества работы Контрактной службы, сотрудники Росрыболовства, включенные в её состав прошли обучение по программе повышения квалификации государственных гражданских служащих «Управление государственными и муниципальными закупками» в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.
По результатам проведенных проверок, помимо устранения замечаний, проведена работа по совершенствованию существующих нормативно правовых актов, принятых во исполнение соответствующих требований Закона о контрактной системе.
В течение отчетного года на действия Росрыболовства как организатора осуществления закупок подана в ФАС России 1 жалоба от участников закупок, которая по результатам рассмотрения ФАС России признана необоснованной, за 2015 год на действия Росрыболовства как организатора осуществления закупок подана в ФАС России 11 жалоб от участников закупок, из них 7 были признаны обоснованными, 3 необоснованными и 1 частично обоснована.

